

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI HUNEDOARA, CONSILIUL LOCAL HUNEDOARA

RAPORT DE ACTIVITATE

MIRABELA – LAURA MOGA, Consilier Local

PARTIDUL OAMENILOR LIBERI (POL)

Perioada Octombrie 2020 – Decembrie 2020

În conformitate cu Art. 51, Alineatul 4 din Legea Administrației Publice Locale Nr. 215/2001 republicată, cu completările și modificările ulterioare, în calitate mea de Consilier Local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Hunedoara, ales pe listele Partidului Oamenilor Liberi (POL), prezint următorul raport de activitate pentru perioada **Octombrie 2020 – Decembrie 2020**.

Începând cu data de 26 Octombrie 2020, odată cu preluarea mandatului de Consilier Local, am participat la toate ședințele Consiliului Local Hunedoara, atât cele ordinare, cât și cele extraordinare sau de îndată, precum și la ședințele **Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură**, din care fac parte, analizând temeinic toate proiectele de hotărâre care urmau să fie supuse aprobării în ședințele de Consiliu Local.

Am participat la audiențele programate în cadrul Primăriei, precum și la întâlniri cu cetățenii sau la discuții online, pe pagina mea de Facebook, încercând să le ofer susținere și să găsec soluții pentru problemele lor.

Am participat, de asemenea, la ședințele **Consiliului de Administrație din cadrul Liceului Teoretic TRAIAN LALESCU Hunedoara**, unde reprezint Consiliul Local, contribuind activ, cu luări de cuvânt, la procesul decizional.

În calitate de Consilier Local am inițiat un proiect de promovare dedicat antreprenorilor hunedoreni (**ANTREPRENOR ÎN HUNEDOARA**), în colaborare cu o televiziune online independentă. Acest proiect, care se bucură de un real succes la nivel local și nu numai, are ca scop promovarea antreprenorilor hunedoreni și a afacerilor acestora.

De asemenea, în calitate de Consilier Local, dorind să ofer sprijin comunității, am înființat grupul de Facebook **DONATORI PLASMĂ PENTRU BOLNAVII DE COVID-19 DIN HUNEDOARA**, un grup care a reprezentat un real suport pentru familiile bolnavilor internați în stare gravă, în perioada când orașul nostru a fost lovit de un val de îmbolnăviri. În acea perioadă mulți hunedoreni au fost spitalizați, unii necesitând transfuzii cu plasmă. Prin intermediul acestui grup am reușit, practic, împreună cu donatorii (cărora țin să le mulțumesc în mod deosebit) și cu cei care au distribuit postărie, să salvăm vieți.

Menționez că am o bună colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Hunedoara și țin să le mulțumesc pe această cale angajaților instituției.

Hunedoara, 15.02.2020

MIRABELA – LAURA MOGA,

Consilier Local, Partidul Oamenilor Liberi (POL)